

**CORRIGENDA A PORTARIA Nº 001/2024
CENTRO CEARENSE DE IDIOMAS – UNIDADE CAMOCIM**

A Diretora Escolar do Centro Cearense de Idiomas – Unidade Camocim, INEP 23000255, no uso de suas atribuições legais, torna pública corrigenda ao Art. 3º que define para execução da seleção, ficam designados, conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital Nº 006/2022, os seguintes componentes:

Onde se lê:

Art. 3º Para execução da Seleção, ficam designados, conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital Nº 006/2022, os seguintes componentes:

INGLÊS

- SINARA CAVALCANTE DA COSTA
- LINDENBERG RIBEIRO DA SILVA
- IVÂNIA DA SILVA LIMA


Leia-se:

Art. 3º Para execução da Seleção, ficam designados, conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital Nº 006/2022, os seguintes componentes:

INGLÊS

- SINARA CAVALCANTE DA COSTA
- LINDENBERG RIBEIRO DA SILVA
- ROGERS DA SILVA BEZERRA

Camocim - Ceará, 22 de Janeiro de 2024.



Sinara Cavalcante da Costa

Diretora do Centro Cearense de Idiomas – Unidade Camocim

Matrícula 30206617
DOE nº 102 de 16/05/2022

Sinara Cavalcante da Costa
DIRETORA ESCOLAR
CENTRO CEARENSE DE IDIOMAS - UNIDADE CAMOCIM
Mat. 30206617 DOE Nº 102 de 16/05/2022